

“千万元大奖被别人领走”案终审判决,彩票站老板及其表哥败诉 网购彩票者:官司赢了,钱还没拿到

花20元购买10注彩票中奖1001万元,西安市民姚先生兴奋不已;但投注站老板告诉他,那张中奖彩票不是他的,并因自己的错误向姚先生致歉,还与姚先生签署了一份价值15万元的《赔偿协议》。

感到疑惑的姚先生将投注站老板、彩票领奖者及陕西省体育彩票管理中心告上法庭。

这场历时700多天的诉讼,日前终于有了结果,西安市中级人民法院终审做出判决,购彩者姚先生胜诉。

昨天,姚先生告诉记者,虽然他赢了这场彩票纠纷案的官司,但至今,他仍未拿到彩票和奖金。

姚先生说,他正准备报警,控告投注站老板和彩票领奖者涉嫌诈骗,以此方式维护自己的权益。

投注站老板表哥 领走巨额奖金

此前媒体报道的《西安男子网购彩票中1001万元大奖 投注站老板:发错了,不是你的》消息显示,姚先生今年40岁,在陕西西安市鄠邑区打工,月入3000元左右,有长期购买彩票的习惯,与投注站老板王某相熟。

王某夫妇二人在西安市鄠邑区国土资源局鄠邑分局东侧共同经营一家中国体育彩票站。

2019年7月17日下午13时,姚先生在王某处购买自选彩票,因王某未按要求出票,于是多出了一张五注价值10元的彩票。17时25分,姚先生向王某发送20元微信红包,并注明“机选大乐透10”,王某将该彩票和一



张机选五注彩票照片一并通过微信发送给姚先生。

当晚开奖后,该彩票中奖。姚先生向王某索要彩票时,王某称,因自己失误将他人彩票错发给姚先生。

次日,姚先生到陕西省体育彩票管理中心查明彩票出票时间与自已购买彩票时间不一致。经协商,王某赔偿姚先生精神损失费15万元,双方签订了协议,王某给付7万元,余款8万元向姚先生出具借条。

同年9月5日,高某领取涉案彩票奖金801万元。姚先生告诉记者,高某其实就是王某的表哥。

姚先生得知此事后,于同年9月9日,将王某夫妇、高某及陕

西省体育彩票管理中心告上法庭,请求法院判令中奖彩票所有者为姚先生。

一审判决 中奖彩票属网购彩票人

就在这场中奖彩票所有权确认纠纷案审理期间,2020年6月23日,姚先生又另向法院起诉,希望法院判令他与王某此前达成的《赔偿协议》无效。

姚先生说,自己是在被蒙骗的情况下签署了这份《赔偿协议》。

一审法院审理认定,王与姚二人签署的《赔偿协议》无效。对此,王某夫妇不服,提出上诉。法院二审维持了《赔偿协议》无效

的原判决。

今年5月14日,这场中奖彩票所有权确认纠纷案也迎来了一审判决,鄠邑区人民法院依照《合同法》有关规定,判决确认中奖彩票为姚先生所有。

一审法院认为,民事主体从事民事活动,应当遵循诚信原则,恪守承诺。该案中,姚先生通过微信转账支付票款,王某收款后将等额彩票投注号码拍照发给姚先生,双方交易合意已经达成一致,且符合此前交易习惯,王某应按照约定交付相应的彩票。

王某辩称,已将涉案中奖彩票销售给高某,而失误拍照发送给了姚先生,但不能提供相应的证据证明双方购买彩票过程,也没在开奖前发现并及时告知姚先生,且未向姚先生告知涉案彩票为高某所有,与常理不符。

王某又辩称,姚先生微信转账附言“机选大乐透10”是购买10元彩票,与实际转账20元相矛盾,故对王某的辩称理由一审法院不予采信。

终审胜诉 却拿不到钱

一审判决后,王某夫妇不服提出上诉。

王某夫妇认为,一审法院未依法查明和认定案件事实,适用法律错误,完全违背法律的本意;对另案判决直接引用,未经质证,请求法院撤销原审判决,驳回姚先生的诉请。

领走奖金的高某也上诉认为,对彩票的所有权如有争议,法院作出确认,应当是在争议彩票兑奖前作出,在彩票已经兑奖后,法院不能、法律也不允许作

出诉争彩票的归属判决。因此,一审判决认定事实不清、适用法律不当。

陕西省体育彩票管理中心则认为,这场纠纷与自己无关,陕西省体育彩票管理中心不应承担任何责任。

姚先生认为,一审判决合法,应维持原判。

今年10月28日,西安市中级人民法院做出终审判决,维持原判。中奖彩票所有者为姚先生。

西安市中级人民法院认为,本案中,姚先生通过微信转账支付票款,王某收款后将等额彩票投注号码拍照发给姚先生,双方交易合意已经达成一致,且符合此前交易习惯,王某应按照约定交付相应的彩票。原审法院确认该彩票的所有者为姚先生,并无不妥。

而王某等的上诉理由缺乏依据,法院依法不予支持。

然而,昨天姚先生告诉记者,虽然他赢了这场彩票纠纷案的官司,但至今仍无法拿到彩票和奖金,自己也惹上了麻烦。

此前,因此事,法院判令王、姚二人签订的《赔偿协议》无效,姚先生需退还王某曾支付的7万多元赔偿款,但姚先生认为,自己的千万奖金都没拿到,自己为何要先给对方钱。

今年10月8日,姚先生因此事被法院列入被执行人名单,成为了失信人。

对此,姚先生说,他十分苦恼。他正准备报警,控告投注站老板和彩票领奖者涉嫌诈骗,以此方式维护自己的权益。

记者多次致电王某,但其电话始终无法接通。

据“上游新闻”

歼-16D电子战飞机投入实战化训练

挂载装备更加丰富,可与其他战机无缝伴随作战



歼-16D电子战飞机

日前,空军传来好消息,歼-16D电子战飞机投入实战化训练。据了解,歼-16D可与歼-20无缝伴随作战。专家称,这两型战机联合会产生一加一大于二的效益。

歼-16D新型电子战飞机是国产歼-16战机系列中最新研制并装备部队的型号。作为电子战飞机,它可以与其他战机无缝伴随作战,形成一个比较完整的航空电子战体系,提高空军信息化条件下履行使命任务的能力。

歼-16D电子战飞机是在

歼-16平台上改进发展而来的。歼-16是我国自主研发的一款双座双发重型战机,是攻防兼备的作战多面手,与中国空军装备的其他战机相比,在火控系统、雷达、操作系统方面都有了很大的飞跃。

军事专家王明亮表示:

●歼-16D与歼-16最大的区别在于,歼-16D能挂载的装备类型特别多。

●歼-16D的两个翼尖可以挂载武器装备,机身下的多个吊舱装载了各种电子侦察设备、通信干扰设备、雷达干扰设备等。

●歼-16D还保留了歼-16战机系列的空战能力,因此歼-16D同样能挂载空空导弹,这就体现出它强大的战斗力。

●歼-16D与歼-20两个飞机的共同点在于:都是针对敌人的雷达探测。歼-16D负责压制,不让敌人探测,而歼-20是躲开敌人的探测,让敌人无法捕捉目标。

●歼-16D与歼-20联手,一定是一加一大于二、甚至大于三的效益,在未来的战场上,这样的搭配我们一定会用得上。

据央视

中国传媒大学女学霸杨诗尹 环球小姐中国区总决赛夺冠



杨诗尹

日前,第69届环球小姐中国区大赛落下帷幕。浙江金华女孩杨诗尹摘得桂冠。“我想过夺冠,但这一时刻真正来临时还是非常开心。”近日杨诗尹接受记者电话采访时还是难掩激动之情。

杨诗尹今年21岁,金华市人,身高1.79米,小学、初中、高中均在金华就读,她从小喜欢文艺,接受过跳舞、唱歌、钢琴等科目的培训。她不仅外表出众,身高也远超同龄人,13岁就长到

1.78米的她曾参加中国首席少儿模特大赛,一举夺得少儿组冠军并被选为该比赛的形象代言人。高考时,她报考了中国传媒大学文艺编导专业,最终以浙江省专业第一名的成绩被录取。

据悉,接下来杨诗尹将代表中国参加12月12日在以色列举行的环球小姐全球总决赛。“我会尽我所能,全力以赴。”杨诗尹说,至于未来,她做好了两手准备,一是进军演艺圈,一是考研。

据《北京青年报》